

“国宝”熊猫让潍坊旅游升级

本报记者 庄文石 实习生 李晓宇

熊猫来到潍坊，引爆潍坊旅游。
(本报资料片)

求变，成为2010年旅游业的主旋律。

熊猫，成为最好的突破口。作为省内两个拥有熊猫的城市之一，秦川和乐乐的到来，受益的不仅仅是金宝乐园，在整个潍坊的旅游界，国宝的驾临更像是一个信号，显示出潍坊旅游突破瓶颈的决心和魄力。

而前几年，潍坊的旅游业一直是全省的第九名。

熊猫担起领军重任

还有一天就要迎来元旦假期，市民张桂婷一家已开始盘算着假期游玩的目的地。老公年底忙于生意脱不开身，她决定开车带着6岁大的儿子外出游玩。

作为一个老潍坊人，之前潍坊的景点早已烂熟于胸，但今年她把“金宝乐园”定为必游之地，原因很简单，儿子喜欢大熊猫。

她还记得今年的十一，金宝乐园门前天天人挤人，年轻的情侣，抱着孩子的夫妻，都伸长了脖子盯着那个小小的售票窗口，生怕挨不上号。

为了能让儿子见上熊猫一面，本来占尽地利优势的她，硬是和一群外地人挤在一块排了近半个小时的长队。

两个宝贝没有让小家伙失望，十一假期之后，他还是嚷嚷着让张桂婷带着去金宝乐园。

最高兴的当然是金宝乐园的营销部经理孙连杰。从今年1月份着手，到省林业厅咨询借养大熊猫相关政策手续，再到陕西珍稀野生动物抢救饲养研究中心联系借养事宜，这中间环节全部由孙连杰经手。忙活了270多天，9月27日，孙连杰几乎是手把手的把两只大熊猫“领”进了潍坊。

熊猫驾临之后，虽然门票价格从原来的30元一张提高到50元一张，但狂热的游客还是挥舞着钞票冲向熊猫馆。

努力很顺利的转化为成果，仅仅一个十一黄金周，游园人数就达到25万人，门票收入创下历史之最。

七天狂欢之后，秦川和乐乐的影响力仍在持续，据该园营销部的测算，2010年，硬件条件的提升和宣传手法的多样性使得入园人数较之去年约有40%的增长。

你追我赶的档次提升

刚刚过去的圣诞节平安夜，气温一度低至零下10度，但是富华游乐园里仍然人流如织，不少游客都是专程从外地驾车赶来，一睹“齐鲁第一园”的风采。

从淄博来的张玉超和女友刘婕第一次在外地过平安夜。从晚上7点开始，他们先是在



本报记者 庄文石 实习生 李晓宇



诸城潍河公园、泰和山风景区和昌乐中国宝石城晋升为国家4A级景区，另外还有另外9家景区晋升为3A，6家景点晋升为2A。

旅游业的背水之战

东临青岛、西望济南，历史悠久，民生富饶。在当地人看来，潍坊拥有如此得天独厚的优势资源。

富华游乐园今年生意兴隆，据该园营销部测算，较之去年，人数增长5%，收入增长10%。

“虽然目前园子的面积受限于市区难以扩展，但我们每年都在求变。”该园营销总监李艳萍说，“2010年春节期间，富华游乐园首先引进当今世界流行的超大型游乐设施——超级大摆锤，年底，又率先引进山东省第一台高空刺激性大型游乐项目——太空飞梭，目前看来，这两个项目都很吸引人。”

实际上，从年初开始，潍坊的各处景点都开始发力争夺制高点，在档次的提升上不惜花费巨资。

来自潍坊市旅游局的一项统计显示，目前，全市在建、拟建的重点旅游项目达到112个，有515.7亿元的资金流向了景区综合开发、文体休闲、功能配套和旅游酒店四大类。

资金注入之后，旅游景点实现集体突破，在过去的一年，潍坊市白浪绿洲湿地公园、寿光农业生态观光园、



富华游乐园的璀璨夜景

糖尿病口服胰岛素问世年终大赠送

口服胰岛素，每天只需3.2元

重要通知：庆祝基因口服胰岛素上市一周年，厂家特举行特大优惠活动：购20送8盒(价值312元)；购30送15盒(价值585元)；购50送30盒再送血糖仪一台(价值1568元)；活动时间：12月28日-1月3日(限限7天)。

基因口服胰岛素就这么神奇，昨天血糖14.今天11，后天6，停药1—2天还是6，2个月，6个月还是6，服用后三多一少症状没了，眼睛清楚了，每天才花3.2元。

基因口服胰岛素，独创3消疗法，清除高血

糖，消除并发症，消除反弹，精选30多味名贵药材从天然植物浓缩中提取3消多肽，激活胰岛细胞，平稳降糖，是全新胰岛型糖尿病药品，安全可靠不伤肝肾，无依赖性，每盒仅售39元，可服用6-12天，市内免费测血糖，服用1盒效果显著。地址：潍坊华芝堂大药房 青州国药堂 安丘和平药店 谷城益寿堂 高密百草堂 昌邑仁和药店 寿光圣骑士药房 可免费送货 咨询热线：0536—2901111 6790686

股骨头坏死症

在这个世纪初，全国各大医院治疗股骨头坏死症的患者数量呈几何级数增长。许多患者因长期疼痛、行走困难而严重影响生活质量。治疗手段包括手术治疗（如截骨术、人工关节置换等）和保守治疗（如药物治疗、物理治疗等）。近年来，随着对疾病机制认识的深入，中医治疗也逐渐受到重视。

中医治疗股骨头坏死症的主要方法有：针灸、拔罐、按摩、推拿、刮痧、中药熏蒸等。中医认为，股骨头坏死症主要是由于气血瘀滞、筋脉拘挛所致。因此，治疗时应以活血化瘀、通络止痛为主。常用的中药有：当归、川芎、红花、丹参、桃仁、赤芍、白芍、甘草、桂枝、姜黄、延胡索等。这些药物具有活血化瘀、行气止痛、温经散寒、祛风除湿的功效。

强直性脊柱炎治疗好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀丽教授毕业于上海第二军医大学，多次出国进修学习，工作中积累了丰富的临床经验，重点研究强直性脊柱炎发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决这一世界难题，现与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料，从数百种天然动植物药中提炼有效成分，以世界稀有珍贵“刺山楂”为君药，经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药，疗效直达病灶，加快骨组织再生，作用准确，疗程短，见效快，合理用药，药效针对股骨头坏死的部位，促使骨组织和毛细血管迅速生长，短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，对各期久治不愈的股骨头坏死有特效，填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白，是患者治疗的首选机会。

电话：0531-82025296
(地址同下)

理孙雁鸣，有着深刻的感受。今年，旅游业发展带动快捷酒店，店里收入出现增长，增幅为6%-7%。

另外，他所在的科室，完成了9项规划任务中的8项。

“熊猫虽然引起了轰动，但最终只是旅游里面很单一的一个方面，作为潍坊整体而言，还是力求整体素质的拔高”，黄泽明说。

旅游业发展的好坏，酒店的客源就成为最敏感的数字。如家、七天、汉庭、格林豪泰、速8，这些国人耳熟能详的快捷型酒店，如今纷纷选择潍坊落脚，最终的原因还是在于旅游业的迅猛发展势头。

如家东风东街店前厅经

理孙雁鸣，有着深刻的感受。今年，旅游业发展带动快捷酒店，店里收入出现增长，增幅为6%-7%。

如今，如家在全国有1000家左右的店面，在山东省也有50家左右，潍坊目前也有了两家，第三家也正在筹备中。

在业界人士看来，如今越来越多的快捷酒店选择了潍坊并且出现连锁反应，正表明了来潍坊旅游的游客正逐年增加，快捷酒店应运而生并稳定发展，而酒店林立的潍坊，开始让人觉得有了大都市的范儿。

